
 

 

 
Αριθµός Απόφασης 218/2018 
 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από τα πρακτικά της αριθ. 7ης /30-08-2018 

τακτικής συνεδρίασης του ∆.Σ. 
∆ήµου ∆ίου -  Ολύµπου. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του 
έργου «∆ίκτυα αποχέτευσης ∆ίου – Πλατανακίων – 
Αγίου Σπυρίδωνα – Κονταριώτισσας και Ν. Εφέσου. 

 
Στην  Κονταριώτισσα  και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα, σήµερα στις 30-08-2018, ηµέρα 

Πέµπτη και ώρα 18:00  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου 
∆ίου - Ολύµπου, ύστερα από τη µε αριθ. πρωτ 13656/24-08-2018 πρόσκληση τoυ Προέδρου 
που δόθηκε στον κάθε σύµβουλο χωριστά σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του 
ν.3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία και σε σύνολο είκοσι επτά (27) µελών 
βρέθηκαν παρόντα είκοσι ένα  (21), οι παρακάτω αναφερόµενοι: 

                        ΠΑΡΟΝΤΕΣ          ΑΠΟΝΤΕΣ 
1 Παπαµιχαήλ Αθανάσιος                        12 ∆ηµητριάδης Κων/νος 1. Αγαθαγγελίδης Κυριάκος 
2 Πούλιος Ιωάννης                      13   Λαπάτσης Νικόλαος 2.   Πουρλιώτης ∆ιονύσιος 
3 Σαλιώρα   Ελένη       14   Μόχλα  Ευαγγελία       3.   Γουλάρας ∆ηµήτριος 
4 Φόλιος ∆ιονύσιος  15   Βροχαρίδης Βασίλειος       4.   Γρεβενίτης Ευάγγελος 
5 Γιάννακα    Ελένη  16   Νούλα Σοφία  5.   Μπαµπανίκας Νικόλαος 
6 Λάππας Νικόλαος          17   Κρεµέτης Μιχαήλ  6.   Κουρίτα Αικατερίνη 
7 Γαλάνης Αστέριος  18  Τσιµήτρη  Μαρία    
8 Ζτάνης Γεώργιος 19 Ρεµπατσιός Αριστείδης  Οι οποίοι δεν προσήλθαν 
9 Φωτίου  Αικατερίνη           20   Βακουφτσή Ειρήνη    αν και κλήθηκαν νόµιµα 
10   Χαρέλας Σταύρος  21   Σιώκας Θεόδωρος   
11   Καλαϊτζής   Αθανάσιος         
          

 Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Αγαθαγγελίδης Κυριάκος παρουσιάσθηκε στη συνεδρίαση µετά  και το 2ο 
θέµα της ηµερήσιας διάταξης και αποχώρησε από την συνεδρίαση µετά και το 9ο θέµα  της 
ηµερήσιας διάταξης. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Χαρέλας Σταύρος αποχώρησε από την συνεδρίαση  
µετά και το 9ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης. Οι  ∆ηµοτικοί  Σύµβουλοι Βακουφτσή Ειρήνη και 
Κρεµέτης Μιχαήλ   αποχώρησαν από την συνεδρίαση  µετά και το 11ο θέµα  της ηµερήσιας 
διάταξης. Οι  ∆ηµοτικοί  Σύµβουλοι Βροχαρίδης Βασίλειος και Καλαϊτζής Αθανάσιος   αποχώρησαν 
από την συνεδρίαση  µετά και το 15ο θέµα  της ηµερήσιας διάταξης. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος  
Σιώκας Θεόδωρος  απουσίαζε από την συνεδρίαση  κατά τη συζήτηση του  3ου και 4ου θέµατος της 
ηµερήσιας διάταξης. Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος  Γαλάνης Αστέριος  απουσίαζε από την συνεδρίαση  
κατά τη συζήτηση του  6ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης. Η ∆ηµοτική Σύµβουλος  Νούλα Σοφία  
απουσίαζε από την συνεδρίαση  κατά τη συζήτηση του  17ου  θέµατος της ηµερήσιας διάταξης.  
Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι Πρόεδροι της Τ.Κ. Κον/σας Νάτσιου Παρασκευή και ∆.Κ. 
Καρίτσας Πατρής Αστέριος. 
∆εν παρουσιάσθηκαν αν και κλήθηκαν νόµιµα οι Πρόεδροι της ∆.Κ. Πλαταµώνα Μπόζας Στέλιος, 
Λεπτοκαρυάς Κατσιούλας Χρήστος, και Λιτοχώρου  Γκρίνια Μαρία    της Τ.Κ.,  ∆ίου Τσακνάκης 
Κων/νος,  Ν. Παντελεήµονα  Νταντής Ιωάννης, Σκοτίνας Στύλος Αθανάσιος, Πόρων Μπουζιώτα 
Μαρία,  Βροντούς Τζιάφα Παναγιώτα,  Αγ. Σπυρίδωνα Γκρίνιας Ηλίας και Ν. Εφέσου Κουτσιµάνης 
Χαράλαµπος 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο ∆ηµοτικός υπάλληλος Μπατζικώστας ∆ηµήτριος  

για την τήρηση των πρακτικών.  
Με την παρουσία του ∆ηµάρχου κ. Κων/νου ∆ηµόπουλου, ο Πρόεδρος του ∆.Σ. 

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
Μετά την ανάγνωση του δέκατου έβδοµου (17ου) θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, ο 

Πρόεδρος  του ∆ηµοτικού Συµβουλίου   έδωσε τον λόγο στον  Αντιδήµαρχο Πούλιο Ιωάννη,  
ο οποίος   είπε: 
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Με την  υπ΄ αρίθµ 176/2018 (24/07/2018) απόφαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

συγκροτήθηκε η επιτροπή για την οριστική παραλαβή του έργου µε βάση το από 05/07/2018 
πρακτικό κλήρωσης που συνέταξε ο ∆/ντης τεχνικών υπηρεσιών, περιβάλλοντος και 
πολεοδοµίας. Η επιτροπή που αποτελείται  από τους 
1) Γαλάνη Αστέριο , ∆ηµοτικό σύµβουλο του ∆ήµου ∆ίου-Ολύµπου, πρόεδρο.  
2)Μερέση Κατερίνα, Αρχιτέκτονα µηχανικό ΠΕ4. 
3)Παπαδηµητρίου Ευδοκία, Πολιτικό µηχανικό ΠΕ3 
4)Μπονοβόλια Νικόλαο, Τεχν. Πολιτικό µηχανικό ΤΕ3 
προέβηκε σε αυτοψία µε την επιβλέπουσα του έργου Στυλίδου Μαρία και εκπρόσωπο της 
αναδόχου εταιρείας την Τετάρτη 22 Αυγούστου 2018,  και αφού έκανε έλεγχο κατά το δυνατόν 
στην ορθή ποιοτική εκτέλεση των εργασιών τις βρήκε ικανοποιητικές και σύµφωνες µε τις 
συµβατικές υποχρεώσεις του αναδόχου. 

Για την ενηµέρωση του σώµατος αναφέρουµε στοιχεία για το συγκεκριµένο έργο: 
Αρχικός προϋπολογισµός δηµοπράτησης: 15.700.000€. 
Συµβατικό ποσό: 9.395.608,70€. 
Ηµεροµηνία δηµοπρασίας: 12-02-2013, έκπτωση 40,16%. 
Υπογραφή σύµβασης  06-09-2013. 
Αρχική προθεσµία είκοσι (24) µήνες  
Παράταση που χορηγήθηκε: Έως 06/12/2015 
Περαίωση έργου  Εµπρόθεσµα στις 06/12/2015 
Προσωρινή παραλαβή του έργου: υπογραφή πρωτοκόλλου στις 15/09/2016. 
Απόφαση ∆ηµοτικού συµβουλίου για παραλαβή  
Με την εργολαβία αυτή κατασκευάστηκαν: τα εσωτερικά δίκτυα αποχέτευσης στους 

οικισµούς της Τ.Κ. ∆ίου, Πλατανακίων, Αγ.Σπυρίδωνα, Κωνταριώτισσας και Ν.Εφέσου, 2 
κεντρικά αντλιοστάσια µεταφοράς των λυµάτων στην ΕΕΛ Κατερίνης (στην Τ.Κ. ∆ίου 
(Πλατανάκια) και στην Τ.Κ. Ν. Εφεσου), κεντρικός καταθλιπτικός αγωγός πολυαιθυλαινίου από 
το αντλιοστάσιο των Πλατανακίων στο υφιστάµενο αντλιοστάσιο της Καρίτσας, κεντρικός 
αγωγός πολυαιθυλαινίου µε αφετηρία το υφιστάµενο διπλό αντλιοστάσιο του Αγίου Σπυρίδωνα 
και τέρµα την ΕΕΛ Κατερίνης, κεντρικό βαρυτικό αγωγό από την Κονταριώτισα στο 
αντλιοστάσιο της Ν.Εφέσου και 2 κεντρικούς βαρυτικούς αγωγούς από το ∆ίον και τα 
Πλατανάκια στο αντλιοστάσιο των Πλατανακίων. Η επιτροπή παραλαβής παίρνοντας υπόψη 
τον χρόνο εγγύησης και το χρόνο που πέρασε από την περαίωση του έργου (10 µήνες) 
προτείνει η παραλαβή να θεωρηθεί οριστική. 

 Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης Ε.Π της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας 
(προϊσταµένη κρατική αρχή για έργα ΕΣΠΑ) µε την 6419 (28/12/2017) απόφασή της 
επιβεβαίωσε την επιτυχή ολοκλήρωση της πράξης , την ολοκλήρωση του φυσικού 
αντικειµένου αυτής και αναφέρει «ο δικαιούχος τήρησε τις υποχρεώσεις που ανέλαβε 
µε την απόφαση ένταξης της πράξης και συµµορφώθηκε σε  συστάσεις 
ελέγχων/επαληθεύσεων που διενεργήθηκαν από τα αρµόδια ελεγκτικά όργανα..» 

Τον λόγο πήρε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος ∆ηµητριάδης Κων/νος και είπε ότι δεν πρέπει 
να παραλάβουµε το ανωτέρω έργο διότι υπάρχουν πάρα πολλές ελλείψεις. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος Λαπάτσης Νικόλαος ζήτησε την αναβολή του θέµατος για 2-3 
µήνες διότι το έργο δεν είναι ποιοτικά εντάξει και να ειδοποιηθεί ο εργολάβος να 
αποκαταστήσει τις βλάβες. 

Στην συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το ∆ηµοτικό συµβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του εισηγητή, έχοντας υπόψη το 

άρθρο 93 του Ν3463/2006,τα άρθρα 73,74,75 του Ν3669/2008, και το άρθρο 65 του 
Ν3852/2010  και µετά από διαλογική συζήτηση.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  
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∆εν εγκρίνει το πρωτοκόλλο οριστικής παραλαβής του έργου «∆ίκτυα αποχέτευσης 
∆ίου – Πλατανακίων – Αγίου Σπυρίδωνα – Κονταριώτισσας και Ν. Εφέσου» 

 
Η ψηφοφορία είχε ως εξής: 
Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Λαπάτσης Νικόλαος, ∆ηµητριάδης Κων/νος Μόχλα Ευαγγελία 

και Ρεµπατσιός Αριστείδης δεν εγκρίνουν το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής του έργου 
«∆ίκτυα αποχέτευσης ∆ίου – Πλατανακίων – Αγίου Σπυρίδωνα – Κονταριώτισσας και Ν. 
Εφέσου». 

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Λάππας Νικόλαος, Γιάννακα Ελένη, Σιώκας Θεόδωρος και 
Τσιµήτρη Μαρία δήλωσαν παρόντες. 

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Παπαµιχαήλ Αθανάσιος, Ζτάνης Γεώργιος, Φόλιος ∆ιονύσιος, 
Σαλιώρα Ελένη, Πούλιος Ιωάννης, Φωτίου Αικατερίνη και Γαλάνης Αστέριος ψήφισαν υπέρ 
της έγκρισης του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου «∆ίκτυα αποχέτευσης ∆ίου 
– Πλατανακίων – Αγίου Σπυρίδωνα – Κονταριώτισσας και Ν. Εφέσου». 

 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθµό  218/2018 

Το πρακτικό αυτό, αφού συντάχθηκε, υπογράφεται ως εξής : 
    Ο Πρόεδρος                                                                 Τα µέλη   
     υπογραφή                                                                   υπογραφή     
                                  

                                   Ακριβές απόσπασµα 
Λιτόχωρο  13-09-2018  

Ο Πρόεδρος 
 
 
 

Παπαµιχαήλ Αθανάσιος 
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